

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму 035.043 «Германські мови та літератури (переклад включно), перша - німецька» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Одеського національного університету імені І. І. Мечникова**

Головною складовою гуманітарної політики України є якісна професійна підготовка здобувачів вищої освіти зі спеціальності 035 Філологія. Науково-педагогічний склад та сучасне навчальне середовище Одеського національного університету імені І. І. Мечникова є потужною передумовою для забезпечення високоякісної підготовки кваліфікованих фахівців у різних галузях, зокрема фахівців з іноземної філології, які можуть бути залучені в галузі лінгвістики, літературознавства, перекладу, викладання іноземних мов та зарубіжної літератури.

Запропонована освітня програма «Германські мови та літератури (переклад включно), перша - німецька» поєднує класичну та прикладну вищу освіту для підготовки кваліфікованого фахівця, який є конкурентоспроможний та адаптований до вимог сучасного ринку праці. До переваг освітньо-професійної програми можна віднести можливість для здобувачів після отримання ступеню бакалавра працювати у системі середньої загальної освіти та/або продовжити навчання на другому (магістерському) рівні освіти для розвитку наукового потенціалу нашої країни.

Дисципліни навчального плану освітньо-професійної програми, що рецензується, формують необхідний перелік програмних компетентностей вивчаються в достатньому обсязі та відповідають досягненню цілей та програмних результатів навчання. Не викликає сумніву доцільність розподілу обов'язкових та вибіркового освітніх компонентів: з загального обсягу у 240 кредитів 180 кредитів відводиться на обов'язкові та 60 кредитів – на вибіркові компоненти.

Здобувачі освітньої програми щорічно проходять педагогічну практику в нашому ліцеї. Всі здобувачі демонструють глибокі знання як з іноземних мов та зарубіжної літератури, так і з педагогіки та методики викладання іноземної мови та зарубіжної літератури. Також, доцільно додати що в Одеському ліцеї № 90 протягом багатьох літ успішно працюють випускники німецького відділення факультету романо-германської філології Одеського національного університету імені І. І. Мечникова.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «Германські мови та літератури (переклад включно), перша - німецька» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія можна рекомендувати до використання в освітньому процесі в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова. Підготовка фахівців зазначеної спеціальності відповідає запитам потенційних роботодавців.

Рецензент:

заступник директора  
з навчально-виховної роботи,  
Одеського ліцею № 90  
Одеської міської ради



Нагорна Світлана Євгенівна